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Daňový úrad Košice v pondelok otvára svoje brány 
 
Košice/Bratislava – 02.03.2018: Daňový úrad Košice bude od pondelka opätovne funkčný a 
sprístupnený pre verejnosť v rámci štandardných úradných hodín. Keďže ani jedno z poschodí 
budovy, ktoré využíva daňový úrad, nebolo požiarom vážnejšie dotknuté, pracovníci úradu môžu 
vybavovať svoju agendu.  
 
Po konzultáciách s viacerými odbornými orgánmi a oficiálnom stanovisku od Železníc Slovenskej 
republiky (ŽSR) ako majiteľa budovy, obnoví finančná správa plnú prevádzku daňového úradu už v 
pondelok (05.03.). Od pondelka budú môcť klienti opätovne vybavovať svoje daňové záležitosti v rámci 
úradných hodín priamo na Železničnej ulici. 
 
V utorok a v stredu (27.02. - 28.02.) bol Daňový úrad Košice zatvorený, vo štvrtok a piatok (01.03. – 
02.03.) bola podateľňa a klientska zóna pre občanov k dispozícii počas úradných hodín na zmenenej 
adrese - v budove daňového úradu na Tomášikovej ul. 35 (Košice). Od pondelka bude možné opätovne 
vybavovať agendu priamo na Železničnej ulici.  
 
Utorkový požiar strechy budovy, ktorá je vo vlastníctve Železníc Slovenskej republiky (ŽSR) a v ktorej 
zároveň sídli Daňový úrad Košice, nemal výrazné dopady na priestory využívané daňovým úradom. 
Keďže horela strecha šesťpodlažnej budovy a daňový úrad má od ŽSR prenajaté prvé a druhé 
nadzemné podlažie a prvé podzemné podlažie, tieto priestory požiar nezasiahol. Dokumentácia 
daňového úradu zostala nepoškodená vzhľadom na to, že sa uchováva v suteréne. Všetky daňové 
priznania sú navyše skenované a teda ukladané aj elektronicky. Údaje o všetkých dokumentoch sú 
uložené aj v informačných systémoch finančnej správy – akékoľvek úradné záznamy sú vždy 
zaprotokolované.  
 
Úradné hodiny DÚ Košice:  

 Podateľňa Klientska zóna 

Pondelok 08:00 - 16:00 08:00 - 16:00 

Utorok 08:00 - 16:00 nestránkový deň 

Streda 08:00 - 17:00 08:00 - 17:00 

Štvrtok 08:00 - 16:00 nestránkový deň 

Piatok 08:00 - 14:00 08:00 - 14:00 
 

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom 

zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Úspešný výber daní a ciel a efektívny boj proti daňovými podvodom 

priniesol v uplynulých rokoch do štátnej pokladnice viac o približne 2,66 miliardy eur. Finančná správa je modernou 

proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na 

www.financnasprava.sk 
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